

## 訂正とお詫び

【INPUT講座】のご受講をありがとうございます。

さて、テキスト（INPUT編）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

### 【商登法Ⅳ】

頁数	場所	誤	正
79	(5) 括弧書き以下を追加	(5) 印鑑提出（書面によって登記を申請する場合） ※オンライン申請において代理権限証書を書面により作成し、登記所に提出又は送付した場合を含む。	
166	表 右欄 4 段目②	② 商人が支配人が印鑑提出を行う登記所に印鑑を提出している場合	② 商人が登記所に印鑑を提出している場合
166	表 右欄 4 段目③	③ 商人が支配人が印鑑提出を行う登記所に印鑑を提出していない場合	③ 商人が登記所に印鑑を提出していない場合